


La muerte de Franco 

supuso el inicio de 

un periodo de un periodo de 

transición en España



En septiembre de 1976 Adolfo Suarez fue el 

presidente de España por aprobación de los demás 

partidos.



19 meses tras la muerte de Franco los Españoles 

votan por primera vez desde la guerra civil. Y ganó la 

UCD de Suarez seguido del PSOE de Felipe González. 



-Este año fue el mas peligroso para la 

democracia española ya que era muy 

probable un golpe militar tras la dimisión de 

Suarez el clima conspirador era inestable.Suarez el clima conspirador era inestable.

-Calvo Sotelo fue el sucesor de Suarez.



� -Tras terminar las 2ª elecciones salió ganador 

el PSOE de Felipe González.

http://www.youtube.com/watch?v=kAUTUD

XU1-Y 


